ELEMENTY DREWNIANE - SZKOtLA

Przekr6j Dtugos¢ | Liczba
L.p. Nazwa elementu + ok. sztuk [llo$¢ [mb]|llosé [m3]
™ 1 o3mmy| [szt]
K01 |Krokiew 10x24 10,12 42 425,05 10,201
K02 [Krokiew 10x24 8,72 3 26,15 0,628
KO3 [Krokiew 10x24 9,00 1 9,00 0,216
K04 [Krokiew 10x24 8,83 1 8,83 0,212
KO5 |Krokiew 10x24 8,94 1 8,94 0,215
K06 [Krokiew 10x24 8,04 1 8,04 0,193
K07 |Krokiew 10x24 6,92 2 13,84 0,332
K08 [Krokiew 10x24 7,93 1 7,93 0,190
K09 |Krokiew 10x24 8,61 1 8,61 0,207
K10 [Krokiew 10x24 9,73 1 9,73 0,233
K11 |Krokiew 10x24 4,00 10 40,04 0,961
K12 [Krokiew 10x24 3,84 2 7,67 0,184
K13 |Krokiew 10x24 2,83 2 5,65 0,136
K14 [Krokiew 10x24 1,82 2 3,63 0,087
K15 |Krokiew 10x24 0,81 2 1,61 0,039
SUMA =| 584,73 14,033
Przekr6i Dtugos¢ | Liczba
L.p. Nazwa elementu + ok. sztuk |llosé [mb]|llosé [m3]
[em] 0,4m [m]| [szt.]
KKO1 [Krokiew koszowa 14x24 5,10 2 10,20 0,343
SUMA =| 10,20 0,343
Przekr6j Dtugos¢ | Liczba
L.p. Nazwa elementu + ok. sztuk [llo$¢ [mb]|llosé [m3]
™ 1 oammy| [szt]
MO1 [Murfata 14x14 18,35 1 18,35 0,360
M02 [Murfata 14x14 1,46 3 4,38 0,086
M0O3 [Murlata 14x14 14,10 1 14,10 0,276
M04 |[Murfata 14x14 4,15 1 4,15 0,081
MO5 [Murlata 14x14 7,15 1 7,15 0,140
MO6 [|Murtata 14x14 6,50 2 13,00 0,255
SUMA =| 61,13 1,198
L.p. Nazwa elementu Przekrdj | Dlugos¢ | Liczba [llos¢ [mb]|llosé [m3]
PO1 |Platew 16x22 12,30 4 49,20 1,732
SUMA =| 49,20 1,732




Przekréi Dtugos¢ | Liczba
L.p. Nazwa elementu + ok. sztuk |llosé [mb]|llosé [m3]
[cm]
0,3m[m]| [szt.]
JO1 |Grzeda 6x16 2,00 7 14,00 0,134
SUMA =| 14,00 0,134
L.p. Nazwa elementu Przekrdj | Dlugos¢ | Liczba [llos¢ [mb]|llosé [m3]
KIO1 |Kleszcze 6Xx22 8,20 32 262,40 3,464
SUMA =| 262,40 3,464
Przekréi Dtugos¢ | Liczba
L.p. Nazwa elementu + ok. sztuk |llosé [mb]|llosé [m3]
[cm]
0,3m[m]| [szt.]
S01 [Stupek 16x16 3,35 16 53,60 1,372
SUMA =| 53,60 1,372
Przekr6i Dtugos¢ | Liczba
L.p. Nazwa elementu + ok. sztuk |llosé [mb]|llosé [m3]
[cm]
0,3m[m]| [szt.]
Po01 |Podwalina 16x10 12,30 4 49,20 0,787
SUMA =| 49,20 0,787
L.p. Nazwa elementu Przekréj [ Dlugos¢ | Liczba [llos¢ [mb]|llo$¢ [m3]
W01 |Wymian 8x20 2,30 2 4,60 0,074
W02 [Wymian 8x20 2,35 2 4,70 0,075
SUMA=| 4,60 0,149
L.p. Nazwa elementu Przekréj [ Dlugos¢ | Liczba [llos¢ [mb]|llo$¢ [m3]
MiO1 [Miecze 10x10 1,20 26 31,20 0,312
SUMA =] 31,20 0,312
| SUMA WSZYSTKICH ELEMENTOW = [ 23,524|




